



В Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по факту отравления детей в бассейне

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике по факту отравления детей в бассейне возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, местный житель оборудовал на территории Октябрьского района города Ижевска бассейн, которые предоставлял гражданам в пользование на платной основе. 13 апреля 2021 года с 14 часов бассейном пользовалась группа детей в возрасте от 6 до 14 лет, а также двое взрослых. Около 22 часов они почувствовали недомогание, восемь детей госпитализированы, им оказывается медицинская помощь, угрозы их жизни нет.

В рамках расследования уголовного дела изъяты пробы воды из бассейна, решается вопрос о назначении медицинской и химической судебных экспертиз, допрашиваются свидетели и потерпевшие. Истребованы документы, касающиеся предоставления бассейна в аренду. Выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1557210>